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Vzor pfrijimaci zkousky z matematiky do 6. tfidy s rozsifenou vyukou

N

matematiky a prirodovédnych pfedmétd

. Urcete nezname Cislo X tak, aby platila rovnost 15 + 3 . x = 36.
. Nakladni auto s privésem veze pytle brambor. V kazdém pytli je 50 kg

brambor. Na auteé je naloZzeno 75 pytlt a na pfivésu o 25 pytlht méné nez na
auté. Kolik kilogramt brambor veze auto s pfivésem?

Ctyfi déti stoji v fadé za sebou. Adam je prvni. Bofik stoji mezi Cyrilem a
Davidem. David stoji mezi Adamem a Bofikem. Kdo je posledni?

Po proudu ujela lod 2 km 700 m za 10 minut. Za jakou dobu se vrati do
svého pristavu, jestlize pfi cesté proti proudu ujede za kazdou minutu o 45
metri méné?

Pojmenuj nasledujici télesa:

A. B.

Pfi déleni ¢isla 210 vySel netuplny podil 8 a zbytek 18. Urcete délitele.

Prkno dlouhé 4 metry bylo ¢tyfmi fezy rozdéleno na stejné casti. Kolik
centimetra méfi kazda cast?

Urcete obsah vybarvené c¢asti ¢tverce, ktery ma stranu dlouho 5 centimetrti.




9. Na obrazku a) je krychle, na jejiz sténach jsou ¢isla 1, 2, 3, 4, 5, 6. Cislo 2 je
na levé bocni sténé, ¢islo 4 na zadni sténé a ¢islo 6 na spodni sténé. Doplnte
do obrazku b) chybéjici ¢isla, jestlize jde o rozloZzenou krychli z obrazku a).
a) b)
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10.Narysuj ¢tverec KLMN, jestlize délka strany KL je 6 cm. Narysuj pfimku p,
které rozdéli ¢tverec na trojuhelnik a ctyfuhelnik.
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